

新华时评

打击倒卖博物馆门票的“黄牛”要出实招

近期,随着暑期参观、研学热潮的到来,部分热门博物馆再现一票难求的火爆场景。然而,原本预定一空的门票,却频频被曝能通过加价代抢、捆绑服务等方式得到,引发不少网民质疑。

近日,北京警方打掉一批在国家博物馆周边倒票的“黄牛”,依法刑事拘留6人、行政处罚3人。

部分博物馆免费向公众开放是国家实施文化惠民工程的一项重要举措,意在更好满足人民群众不断增加的文化需求。而钻空子的“黄牛”损害了公众利益和惠民政策落地。

群众对“黄牛”加价代抢最直接的不满是此举破坏公平。大量博物馆面向

公众提供线上预约渠道,尽管参观名额相对有限,但每个人都有通过公平预约获得参观门票的机会。而第三方加价代抢让人平等的机会变成了“花钱者优先,高价者先得”。

同时,各种“花式”代抢埋下的安全隐患不容小觑。一方面,博物馆是公共文化机构,“黄牛”们往往在后台使用外挂软件、“脚本”程序抢票,有的盯住某些系统漏洞进行侵入,容易带来公共网络安全隐患。

对“黄牛”代抢、倒卖博物馆门票,要坚决说不。整治乱象,相关监管部门、博物馆和第三方平台需共同努力,拿出更多真招、实招、硬招,提升技

术防范能力,加大对“黄牛”违法违规行为的打击和处罚力度,确保每一张预约门票都直接给付到游客手中,不给“黄牛”倒票牟利的机会。

与此同时,要破解热门博物馆一票难求的问题,还要进一步增加供给。一些热门博物馆通过提前开门迎客、延长营业时间、增设夜场等方式扩容,满足了更多游客参观需求,值得点赞。在采取暑期高峰临时性措施的同时,还要着眼长远,广大文博单位可在市场化、数字化扩容方面多做创新尝试,更好满足公众日益增长的文化需求。

新华社北京7月13日电

助推思想政治引领促进网络文明建设

(上接第1版)

按照网评作品征集活动安排,即日起至8月15日,全国职工朋友可以通过

全国总工会官方微博公众号“好网民”主题活动专栏下“谱写中国式现代化新篇章”网络评论作品征集活动版块进行线上申报,提交文字和视频类评论作品。活动主题为“谱写中国式现代化新篇章”,评论内容分为“网聚正能量”“奋斗幸福观”“改革创新路”“职工新风采”四大版块。征集活动

结束后,将组织专家评委开展多轮评审,评选出最佳评论作品和优秀评论作品,发放证书和稿酬。

启动仪式上,沙画《中国式现代化》、诵读《英雄归来》、快板《弘扬正能量争做好网民》等历年好网民优秀作品依次登台展演,精彩的演出,博得现场观众阵阵掌声,现场还发布了《浙六年浙江“争做网上好职工”主题活动回眸》专题片。

来自全国部分省总工会和全省市总工会、金华各

县市区总工会分管网络宣教等相关负责人参加了启动仪式。



网络评论活动入口

为劳动者撑起“遮阳伞”

(上接第1版)

送上清凉,关爱职工健康

7月11日中午1点多,在越城区胜利路中兴路口附近的嫦娥弄“城管驿站”,刚刚完成厕所保洁的吴高平走进驿站,吹吹空调,喝口凉茶,不一会儿又投入了工作。笔者在“城管驿站”内看到,与吴高平一样在里面休息的附近工作人员有四五个,他们中有的是环卫工人,有的是园林绿化工人,有的是附近收废品的人员,大家都对驿站内清凉的环境赞不绝口。

笔者从该市综合执法局了解到,目前像这样的“城管驿站”,全市已建成投入使用91座。这些“城管驿站”,

大多依托现有垃圾中转站、公共厕所等实施提升改造,每座驿站配备微波炉、热水壶、干衣器等日常生活设施,将“城管驿站”打造为集歇息、学习、简单医疗救助、热饭等功能于一体的综合性服务平台,供环卫工人、外卖小哥、户外作业者小憩、休整,着力解决一线城市管理人员“饮水难、就餐难、歇息难”等问题,目前平均每座驿站日均服务超80人次。

近日,越城邮政管理局联合相关企业共同开展了慰问快递小哥的暖蜂行动,活动当天为80名快递小哥送上了50箱凉茶饮料。柯桥区外卖行业协会相关负责人告诉笔者,该

协会已经为柯桥区的10个外卖网点配送了足够量的西瓜、矿泉水、藿香正气水等防暑降温物品,外卖小哥能随时根据自身需求取用。同时,柯桥饿了么外卖平台还将为每一位骑手发放高温补贴,让每一位骑手都能感受到实实在在的关心和爱护。

据了解,接下来,该市还将组织开展各种形式的送清凉慰问活动,按相关标准向环卫工人发放高温补贴,并发放矿泉水、绿豆汤、西瓜等解暑物品及藿香正气水、清凉油、人丹等防暑用品。市容和环境卫生管理中心还联合新华保险,为市区5352名环卫工人赠送了人身安全险。

广告

金融活水“贷”动绿色发展

光大银行成功发行200亿元绿色金融债券

近日,中国光大银行在全国银行间债券市场成功簿记发行2023年绿色金融债券(第一期),发行规模200亿元,债券期限3年,吸引了百余家企业投资者参与认购,最终获配投资者近50家。

本期绿色债券是光大银行



多彩暑托班

昨日,德清县乾元镇圆圆幼儿园,“小候鸟”在学习茶艺,感受中国优秀传统文化。

暑假期间,乾元镇总工会联手圆圆幼儿园等多家单位举办“童心童梦·爱起航”全天候托管班,“小候鸟”参与茶艺、防溺水、国防教育等课程,还免费吃午餐,度过一个快乐而有意义的假期,有效缓解职工子女暑假“看护难”问题。

通讯员倪立芳、姜睿 摄

积极服务国家战略,以金融活水“贷”动绿色发展的重要举措。依据发行前筛选建立的合格绿色项目清单,该行目前已储备绿色项目60余个,不仅涵盖风力发电、太阳能利用、城市轨道交通等绿色实效性强的重点领域大型项目,还包括节能环保产

业、生态环境治理等国家产业政策鼓励的特色项目。并且,本次合格绿色项目清单经独立第三方评估认证,获评最优级别,这反映出光大银行深耕绿色金融,推进绿色转型取得积极成效并得到市场认可和社会好评。

黄欢

衢州举办全科医师进修提升班

为培养基层卫生院全科医师临床思维,提升诊治能力,7月3日,衢州市全科医师进修提升工程首期轮训班开班仪式在衢州市人民医院(温州医科大学附属衢州医院)学术报告厅举行,该院临床带教老师和全市全科医学学员共90余人参会。

据悉,衢州市全科医生进修培训提升工程每期培训时间为3个月,培训内容涵盖基层临床基础知识、急诊急救能力、公共卫生管理服务能力、基层适宜医疗技术推广以及常见病和慢性疾病预防和宣教能力等多方面。

章幽芳

“创文”迎亚运



近日,开化县公路港航与运输管理中心开展“迎亚运,创建全国文明城市”活动,组织干部职工深入社区捡拾垃圾,引导小区居民规范停车,对小区楼道消防器材进行检查,向居民宣传液化气使用注意事项等,营造文明、安全、和谐的小区氛围,迎接亚运会的到来。

图为中心工作人员正在县城西子城小区捡拾垃圾。

徐曙光 徐嘉毅

宁波市北仑区小港新樊美家具经营部遗失发票专用章一枚,编号92330206MA2AGM-HW72,声明作废。
更正声明:2023年5月20日在《浙江工人日报》刊登遗失声明后,经与相关组织有限公司、绍兴嘉特纺织有限公司、绍兴柯嘉贸易有限公司和绍兴兴佑贸易有限公司,现更正为:绍兴嘉特纺织有限公司、绍兴嘉特纺织有限公司、绍兴兴佑贸易有限公司,现更正为:绍兴嘉特纺织有限公司、绍兴柯嘉贸易有限公司、绍兴兴佑贸易有限公司,其余公告内容涉及上述名称的同步更改。

浙江省宁波市韵达进出口有限公司遗失公章一枚,声明作废。

宁波市凌航企业管理服务有限公司遗失财务章一枚,编码33021210032173,声明作废。

拍卖公告

受委托,定于2023年7月21日11时至14时(延时的除外)在萧山区限以下公共资源交易电子监管服务平台(https://xxsjey.xiaoshan.gov.cn/xie/index)公开拍卖下列标的:

一、拍卖标的:

1. 原某公司的房屋建(构)筑物处置权,保证金1万元;

2. 原某公司的房屋建(构)筑物和绿化苗木处置权,保证金4万元;

3. 原某公司的房屋建(构)筑物和绿化苗木处置权,保证金2万元;

4. 原某公司的房屋建(构)筑物和绿化苗木处置权,保证金2万元。

注:标的的详细信息及起拍价详见本次拍卖资料以及报价表等。

二、竞买条件:竞买人须为宁波国家高新区城管系统房屋及附属设施拆除权预选入围企业。

三、展示看样时间:即日起可向拍卖公司联系看样事宜。

四、拍卖方式:有保留价的一次性密封式报价的拍卖方式。

五、竞买办法:竞买人须于2023年7月20日16时前将保证金汇入本公司指定账户。并于2023年7月20日17时前携银承付款凭证及有效证件和证明文件到本公司办理竞买手续并领取本次拍卖资料以及密封式拍卖报价表等,

报价表填写准确,完整并密封盖章后,在拍卖会现场向拍卖师宣布的报价表截止时间前递交。

六、联系电话、地址:0574-87810722,宁波市鄞州区百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室。

浙江金诚拍卖有限公司

2023年7月14日

寻人启事

寻失联多年的大学同学吴桐,女,41岁,户籍山东,目前在海宁某公司做会计工作。

望本人及亲朋好友看到及时联系我,联系人:王关祥 嘉兴市海宁市袁花镇人 联系电话:13356000002

咨询、报名地点:杭州市文三路345号宜必思酒店8楼浙江省拍

卖有限公司

联系电话:13656676677 1357157080 0571-85108026

标书的清单、授权委托书样本及相关信息查阅网站:www.zjpmh.com

浙江省拍卖有限公司